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Мельничук Олександр Володимирович – 

науковець, фізик, доктор фізико-математичних 

наук, професор, проректор з наукової роботи та 

міжнародних зв’язків Ніжинського державного 

університету імені Миколи Гоголя. 
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ВІД УПОРЯДНИКІВ 

 
Біобібліографічний покажчик із серії «Вчені-ювіляри Ніжинської вищої 

школи» відображає життєвий і творчий шлях, науково-дослідну та організаційну 

діяльність в галузі фізики напівпровідників та діелектриків доктора фізико-

математичних наук, професора, проректора з наукової роботи та міжнародних 

зв’язків Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя Мельничука 

Олександра Володимировича. Посібник виходить з нагоди 60-річного ювілею 

вченого, який виповнюється у вересні 2023 року.  
У покажчику представлено науковий доробок Олександра Володимировича за 

період з 1990 по 2022 роки. Він містить 373 публікації, а саме: монографії, 

підручники, навчально-методичні посібники, тези виступів на науково-практичних 

і науково-технічних конференціях, семінарах з питань фізики, які проходили в 

Україні та за її межами; наукових статей у журналах і тематичних збірниках, 

періодичних і продовжуваних виданнях, надрукованих українською та іноземними 

мовами, а також патенти, авторські свідоцтва та депоновані наукові праці. 

Відкривається покажчик статтями про вченого, авторами яких є перший 

проректор, проректор з науково-педагогічної роботи Тарасенко Оксана 

Володимирівна, доценти кафедри інформаційних технологій, фізико-математичних 

та економічних наук Шевчук Олександр Григорович та Лисенко Ірина Миколаївна. 

Основний матеріал видання структуровано за 10 розділами.  
Для полегшення користування бібліографічним посібником додаються 

«Алфавітний покажчик назв праць О. В. Мельничука» та «Іменний покажчик», у 

якому наведені прізвища упорядників, редакторів та інших осіб, відомості про яких 

є в бібліографічних записах. 

Бібліографічний опис документів здійснено відповідно до ДСТУ 

ГОСТ7.1:2006 «Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої 

справи. Бібліографічний опис: загальні вимоги та правила складання». Слова і 

словосполучення скорочуються згідно зі стандартами ДСТУ 3582:2013 

«Бібліографічний опис скорочення слів і словосполучень українською мовою. 

Загальні вимоги та правила». Значна частина документів переглянуті укладачами 

devisu і зберігаються у фондах бібліотеки НДУ імені Миколи Гоголя.  

Сподіваємося, що покажчик допоможе у пошуку інформації науковцям, 

аспірантам, студентам та всім, хто цікавиться розвитком фізики в Україні та за її 

межами. 

Електронна версія біобібліографічного покажчика доступна на сайті 

бібліотеки Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя 

http://library.ndu.edu.ua. 

 

 

Висловлюємо щиру подяку професорові Олександру Володимировичу 

Мельничуку за консультації та надану особисту інформацію. 

 

http://library.ndu.edu.ua/
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         Оксана Тарасенко,   

         перший проректор, проректор з науково-педагогічної  

         роботи Ніжинського державного університету   

         імені Миколи Гоголя 

 

 

У перші погожі осінні дні прекрасний ювілей 

відзначає науковець, педагог, доктор фізико-математичних наук, професор 

Олександр Володимирович Мельничук. 

Олександр Володимирович все життя присвятив дослідженням у фізиці, 

зокрема, фізиці напівпровідників і діелектриків, фізиці твердого тіла, біо- та 

медичній фізиці, математичному моделюванню, проблемам вищої школи. 

Його науковий доробок становить до півтисячі наукових та науково-

методичних праць з низкою опублікованих монографій, навчальних 

посібників з грифом МОН України, статей у журналах, що індексуються у 

наукометричних базах даних, та фахових виданнях, авторських свідоцтв і 

патентів. 

Наукові здобутки були належно оцінені колегами-науковцями і 

відзначено нагородами: «Золота медаль для України», «Золота медаль 

Свободи», «Відмінник освіти України», «За наукові досягнення», «Петро 

Могила», Грамота Верховної Ради України, медаль «Трудова слава», «Премія 

в галузі науки і вищої освіти імені Георгія Вороного». Неодноразово 

Олександр Володимирович був державним стипендіатом та переможцем 

наукових конкурсів університету.  

Важливі для суспільства наукові пошуки продовжують і розвивають 

студенти, аспіранти та кандидати наук, становлення яких відбулося під 

керівництвом ювіляра.  

Олександр Володимирович – це керівник, який пройшов сходинки від 

інженера кафедри, асистента, завідувача кафедри до проректора з науково-

педагогічної роботи та міжнародних зв’язків і присвятив не один десяток 

років Ніжинському державному університету імені Миколи Гоголя.  

З нагоди ювілею колектив університету та студенти зичать Олександру 

Володимировичу теплоту людських відносин, ресурсоспроможності, 

можливостей реалізовувати наукові виклики та щоденні пересічні справи. 

Нехай стократ примножаться Ваш талант і натхнення, незламний оптимізм і 

творчі сили для плідної праці й наукових здобутків в ім’я розвитку та 

процвітання нашого університету, держави і всього українського народу.  
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     Олександр Шевчук, 

     доцент кафедри інформаційних технологій, фізико- 

     математичних та економічних наук Ніжинського 

     державного університету імені Миколи Гоголя,    

     Заслужений вчитель України 

 

 

ОЛЕКСАНДР МЕЛЬНИЧУК: ПОГЛЯД НА ЮВІЛЯРА З СИСТЕМИ 

КООРДИНАТ АВТОРА ДОПИСУ 

Часто ми чуємо: це – моя точка зору. Подумалось: а якщо відійти від 

шаблонів і спробувати написати пару слів про ювіляра, виходячи не зі своєї 

точки зору, а з простору своєї системи координат? То що вийде?.. 

А вийде, по-перше, що ми маємо справу з багатогранною, непересічною, 

закоханою в свою справу людиною. Людиною, яка весь свій професійний 

шлях підкорила служінню науці. Labore et zelo завжди були життєвим кредом 

ювіляра. 

Ні для кого не є секретом, що мовою четвертої промислової революції, в 

буремну епоху якої ми наразі живемо, є мова фізики напівпровідників. В 

справу розуміння цієї мови, в її живе динамічне звернення до нас, вніс 

часточку свого інтелекту, своєї душі і Олександр Володимирович. 

Відкривати таємниці Природи – це водночас і нелегка, і така 

захоплююча доля! І не кожному поталанить знайти ті стежинки, що ведуть до 

її таємниць. Олександру Володимировичу судилося. 

Знаний далеко за межами України вчений в галузі фізики 

напівпровідників він виховав цілу плеяду науковців, яким прищепив своє 

захоплення, своє служіння Науці. Його учні гідно продовжують справу свого 

вчителя у всіх куточках нашої планети. 

По-друге, з обраної системи координат траєкторія життя ювіляра, без 

сумніву, є траєкторією успіху, траєкторією – перша похідна за часом від якої 

є завжди додатною величиною. Antrarsum et sursum!  

По-третє, кілька слів про «метрику» підпростору життєвих траєкторій 

ювіляра. Вона ніколи і ніде не визначалася лише кілометрами. Завжди була 

співвідносною із життєвими траєкторіями його колег та друзів, яким 

пощастило разом із ювіляром пройти частину його життя, співзвучною 

формам цих траєкторій, звучала резонансами їх абрисів, була ментально 

позитивно наповненою. Перетин траєкторій був завжди сповнений 

взаємозбагаченням, взаємодопомогою, сповнений доброзичливістю та 

розумінням. Олександр Володимирович завжди був і є щирим другом, 

надійним колегою. 
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І, наостанок, поетичні рядки, адресовані ювіляру. На жаль, не за мого 

авторства, але з моїм «аранжуванням»: 
  

А сонце в самому зеніті стало! 

Стежинки всі ведуть у майбуття. 

Ну, що то шістдесят! Це ж зовсім мало! 

І саме зараз починається життя! 

Що шістдесят? Не вік, «нуль-шість» від віку! 

Це молодість, завзяття і краса. 

Раз стільки років зараз чоловіку, 

То перед ним розкриті небеса. 
  

Бажаю тобі щастя, миру, 

Щоб був здоровим завжди ти. 

І щоб про роки ці не говорили, 

А в них політ і стільки ще весни! 

  

Многая лєта, Олександре Володимировичу! 
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     Ірина Лисенко, 

     доцент кафедри інформаційних технологій, фізико- 

     математичних та економічних наук Ніжинського 

     державного університету імені Миколи Гоголя    
      
 

 

ПРО ОЛЕКСАНДРА ВОЛОДИМИРОВИЧА:  

СПОГАДИ ТА ВРАЖЕННЯ 

 

Для кожного з нас у житті знайдуться люди, які залишають незабутні 

сліди в нашій пам’яті. Однією з таких особистостей для мене є Олександр 

Володимирович Мельничук. 

Уперше я побачила Олександра Володимировича на лекції із загальної 

фізики в НДУ ім. М. Гоголя у 2002 році. Мене вразила його ерудованість, 

начитаність та манера викладання. Його лекції завжди були захоплюючими 

та насиченими знаннями, які він давав не просто як стандартний матеріал, а 

як живу історію, яка відображається у сучасних дослідженнях. Олександр 

Володимирович завжди намагався знайти індивідуальний підхід до кожного 

студента, пояснити матеріал з різних ракурсів, використовуючи життєві 

приклади, що допомагало зрозуміти навіть найскладніші концепції. 

З того часу, як Олександр Володимирович став моїм колегою, я мала 

нагоду ближче познайомитися з ним і як з ученим та непересічною 

особистістю. Його підхід до роботи вражає мене своєю системністю та 

глибиною. Він завжди готовий вести конструктивний діалог, що створює 

сприятливе середовище для співпраці та обміну думками.  

Олександр Володимирович – приклад професіонала, який готовий 

поділитися своїми знаннями і досвідом з молодшими колегами. Його поради 

та консультації завжди відзначаються точністю аналізу та здатністю до 

логічного мислення, що робить його справжнім вчителем для нас, його колег.  

Не можна не згадати доброзичливу природу Олександра 

Володимировича. Він завжди готовий допомогти, поділитися своїм досвідом 

і надати консультації з будь-якого питання, будь то наукова проблема або 

організаційні моменти. Доброзичливий підхід та відкритість роблять його 

незамінною особистістю в нашому колективі.  

Життєвий і професійний шлях Олександра Володимировича є 

незаперечним прикладом відданості науці та великої любові до власної 

справи. І нехай ця справа завжди приносить радість та високі досягнення! 
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Основні дати життя та діяльності  

Олександра Володимировича Мельничука 

 
1963 р., 6 вересня 

 

народився в с. Тростянець Ямпільського р-ну Вінницької обл. 

1970‒1980 рр.        навчався в Гонорівській середній школі Ямпільського р-ну 

Вінницької обл. 

   

1989 р.                    закінчив з візнакою Вінницький педагогічний інститут імені 

Миколи Островського 

 

1989 р.                    закінчив аспірантуру при Київському педагогічному інституті 

імені М. Горького (НПУ імені М. П. Драгоманова) 

 

1993 р. захистив дисертацію на здобуття вченого ступеня кандидата 

фізико-математичних наук 

 

1993–1995 рр.        інженер кафедри загальної фізики Національного 

педагогічного   університету імені М. П. Драгоманова 

 

1995‒1998 рр.        докторант при Інституті фізики напівпровідників                                        

імені В. Є. Лашкарьова НАН України   

                           

1996 р.                     призначено Державну стипендію Кабінету Міністрів України 

 

1998–2001 рр.             доцент, завідувач кафедри фізики Ніжинського державного 

педагогічного університету імені Миколи Гоголя 

 

2000 р.                      призначено Державну стипендію ПрезидентаУкраїни 

 

2001 р.                    захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора 

фізико-математичних наук 

 

2002 р.                    присуджено звання професора 

 

2001–2015 рр.        професор, завідувач кафедри фізики Ніжинського державного 

університету імені Миколи Гоголя   

                                         

2006 р.‒теперішн. 

час     

проректор з наукової роботи та міжнародних зв’язків; 

професор кафедри інформаційних технологій, фізико-

математичних та економічних наук Ніжинського державного 

університету імені Миколи Гоголя 

 

2007 р.                     член Міжнародної Експертної Ради з фізики напівпровідників 

 

2011 р.                      член Методичної ради МОН України за напрямом «Фізика» 
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2012 р.                     член Наукової ради МОН України за фаховим напрямом 
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Монографії  

1993 

1. Поляритони в гексагональних монокристалах оксиду цинку і 

карбіду кремнію: дис. … канд. фіз.-мат. наук : 01.04.10 : захищена 19.03.93 / 

Мельничук Олександр Володимирович ; НАН України, Ін-т фізики 

напівпровідників. – Київ, 1993. –  206 арк. – Бібліогр.: арк. 191–206. 

 

2. Поляритони в гексагональних монокристалах оксиду цинку і 

карбіду кремнію: автореф. дис. … канд. фіз.-мат. наук : 01.04.10 / Мельничук 

О. В. ; НАН України, І-нт фізики напівпровідників. – Київ, 1993. – 20 с. 

 

2000  

3. Поверхневі плазмон-фононні збудження в одновісних 

напівпровідниках ZnO і 6H-SiC та структурах на їх основі : дис. ... д-ра 

фіз.-мат. наук : 01.04.10 : захищена 26.01.21 / Мельничук Олександр 

Володимирович ; НАН України, Ін-т фізики напівпровідників. – Київ, 2000. – 

329 арк. – Бібліогр.: арк. 298–329. 

 

4. Поверхневі плазмон-фонові збудження в одновісних 

напівпровідниках ZnO і 6H-SiC та структурах на їх основі : автореф. дис. 

… д-ра фіз.-мат. наук : 01.04.10 / Мельничук О. В. ; НАН України, І-нт фізики 

напівпровідників. – Київ, 2000. – 34 с. 

2001 

5. Венгер Є. Ф. Спектроскопія залишкових променів  : наук. вид. / 

Є. Ф. Венгер, О. В. Мельничук, Ю. А. Пасічник ; НАН України, Ін-т фізики 

напівпровідників ім В. Лашкарєва. – Київ : Наукова думка, 2001. – 192 с. : іл, 

табл. – Бібліогр.: с. 177–188.            

 

2007 

 6. Венгер Е. Ф. Фотостимулированные процессы в халькогенидних 

стеклообразных полупроводниках и их практическое применение : 

моногр. / Е. Ф. Венгер, А. В. Мельничук, А. В. Стронский; НАН Украины, 

Ин-т физики полупроводников им. В. Е. Лашкарева. – Киев : 

Академпериодика, 2007. – 284 с.   

    Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу:                                               
https://www.researchgate.net/profile/O-

Melnichuk/publication/328477311_EFVenger_AVMelnichuk_AVStronski_Photos

timulated_processes_in_chalcogenide_vitreous_semiconductors_and_their_practic

al_applications_Kiev_Akademperiodika_2007-283c_ISBN_978-966-360-079-

6_Fotostimulirova/links/5bd0435f4585152b14515c27/. – (дата звернення: 
04.08.2023). – Назва з екрана. 
 

https://www.researchgate.net/profile/O-Melnichuk/publication/328477311_EFVenger_AVMelnichuk_AVStronski_Photostimulated_processes_in_chalcogenide_vitreous_semiconductors_and_their_practical_applications_Kiev_Akademperiodika_2007-283c_ISBN_978-966-360-079-6_Fotostimulirova/links/5bd0435f4585152b14515c27/
https://www.researchgate.net/profile/O-Melnichuk/publication/328477311_EFVenger_AVMelnichuk_AVStronski_Photostimulated_processes_in_chalcogenide_vitreous_semiconductors_and_their_practical_applications_Kiev_Akademperiodika_2007-283c_ISBN_978-966-360-079-6_Fotostimulirova/links/5bd0435f4585152b14515c27/
https://www.researchgate.net/profile/O-Melnichuk/publication/328477311_EFVenger_AVMelnichuk_AVStronski_Photostimulated_processes_in_chalcogenide_vitreous_semiconductors_and_their_practical_applications_Kiev_Akademperiodika_2007-283c_ISBN_978-966-360-079-6_Fotostimulirova/links/5bd0435f4585152b14515c27/
https://www.researchgate.net/profile/O-Melnichuk/publication/328477311_EFVenger_AVMelnichuk_AVStronski_Photostimulated_processes_in_chalcogenide_vitreous_semiconductors_and_their_practical_applications_Kiev_Akademperiodika_2007-283c_ISBN_978-966-360-079-6_Fotostimulirova/links/5bd0435f4585152b14515c27/
https://www.researchgate.net/profile/O-Melnichuk/publication/328477311_EFVenger_AVMelnichuk_AVStronski_Photostimulated_processes_in_chalcogenide_vitreous_semiconductors_and_their_practical_applications_Kiev_Akademperiodika_2007-283c_ISBN_978-966-360-079-6_Fotostimulirova/links/5bd0435f4585152b14515c27/
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    2016 

 7. Халькогенідні склоподібні напівпровідники : власивості та 

практичні застосування : моног. / О. В. Стронський, Є. Ф. Венгер, П. Ф. 

Олексенко, О. В. Мельничук ; Ніжинський держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – 

Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2016. – 236 с.                                        

 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  
https://www.researchgate.net/profile/OMelnichuk/publication/328477729_Chalcogeni

de_vitreous_semiconductors_properties_and_applications_monograph_in_Ukrainian

_Halkogenidni_sklopodibni_napivprovidniki_vlastivosti_ta_prakticni_zastosuvanna/l

inks/5bd04671a6fdcc204a03ae55/Chalcogenide-vitreous-semiconductors-properties-

and-applications-monograph-in-Ukrainian-Halkogenidni-sklopodibni-

napivprovidniki-vlastivosti-ta-prakticni-zastosuvanna.pdf. – (дата звернення: 
26.06.2023). – Назва з екрана. 
 

2018 

 8. Структурні, оптичні та електрон-фононні властивості легованих 

широкозонних оксидів : [моногр.] / авт. кол. Н. О. Корсунська, І. В. 

Маркевич, О. В. Мельничук [та ін.]. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2018. – 160 

с.  

Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&
I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1501235807809512&Im
age_file_name. – (дата звернення: 26.06.2023). – Назва з екрана. 
 

2019 

 9. Вплив термічно та радіаційно стимульованих процесів дифузії на 

властивості матеріалів мікроелектроніки та приладів на їх основі: 

моногр. / Н. О. Корсунська, І. В. Маркевич, О. В. Мельничук [та ін.] ; 

Ніжинський держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 

2019. – 212 с.: рис., табл. – Бібліогр.: с. 187–206.   

Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://www.researchgate.net/profile/OMelnichuk/publication/344768590_Influenc

e_of_thermally_and_radiation-stimulated_diffusion_processes_on_the_p. – (дата 
звернення: 06.04.2023). – Назва з екрана. 
 

2020 

10. Анізотропія поверхневих плазмон-фононних поляритонів у 

монокристалах ZnO і 6H-SiC : моногр. / І. В. Венгер, Є. Ф. Венгер, Л. Ю. 

Мельничук, О. В. Мельничук ; НАН України, Ін-т фізики напівпровідників ім. 

В. Є. Лашкарьова, МОН України, Ніжинський держ. ун-т імені Миколи 

Гоголя. – Київ: Вид-во «Наукова думка», 2020. – 192 с.          

Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  
http://lib.ndu.edu.ua:8080/jspui/handle/123456789/2128. – (дата звернення: 
06.04.2023). – Назва з екрана. 

https://www.researchgate.net/profile/OMelnichuk/publication/328477729_Chalcogenide_vitreous_semiconductors_properties_and_applications_monograph_in_Ukrainian_Halkogenidni_sklopodibni_napivprovidniki_vlastivosti_ta_prakticni_zastosuvanna/links/5bd04671a6fdcc204a03ae55/Chalcogenide-vitreous-semiconductors-properties-and-applications-monograph-in-Ukrainian-Halkogenidni-sklopodibni-napivprovidniki-vlastivosti-ta-prakticni-zastosuvanna.pdf
https://www.researchgate.net/profile/OMelnichuk/publication/328477729_Chalcogenide_vitreous_semiconductors_properties_and_applications_monograph_in_Ukrainian_Halkogenidni_sklopodibni_napivprovidniki_vlastivosti_ta_prakticni_zastosuvanna/links/5bd04671a6fdcc204a03ae55/Chalcogenide-vitreous-semiconductors-properties-and-applications-monograph-in-Ukrainian-Halkogenidni-sklopodibni-napivprovidniki-vlastivosti-ta-prakticni-zastosuvanna.pdf
https://www.researchgate.net/profile/OMelnichuk/publication/328477729_Chalcogenide_vitreous_semiconductors_properties_and_applications_monograph_in_Ukrainian_Halkogenidni_sklopodibni_napivprovidniki_vlastivosti_ta_prakticni_zastosuvanna/links/5bd04671a6fdcc204a03ae55/Chalcogenide-vitreous-semiconductors-properties-and-applications-monograph-in-Ukrainian-Halkogenidni-sklopodibni-napivprovidniki-vlastivosti-ta-prakticni-zastosuvanna.pdf
https://www.researchgate.net/profile/OMelnichuk/publication/328477729_Chalcogenide_vitreous_semiconductors_properties_and_applications_monograph_in_Ukrainian_Halkogenidni_sklopodibni_napivprovidniki_vlastivosti_ta_prakticni_zastosuvanna/links/5bd04671a6fdcc204a03ae55/Chalcogenide-vitreous-semiconductors-properties-and-applications-monograph-in-Ukrainian-Halkogenidni-sklopodibni-napivprovidniki-vlastivosti-ta-prakticni-zastosuvanna.pdf
https://www.researchgate.net/profile/OMelnichuk/publication/328477729_Chalcogenide_vitreous_semiconductors_properties_and_applications_monograph_in_Ukrainian_Halkogenidni_sklopodibni_napivprovidniki_vlastivosti_ta_prakticni_zastosuvanna/links/5bd04671a6fdcc204a03ae55/Chalcogenide-vitreous-semiconductors-properties-and-applications-monograph-in-Ukrainian-Halkogenidni-sklopodibni-napivprovidniki-vlastivosti-ta-prakticni-zastosuvanna.pdf
https://www.researchgate.net/profile/OMelnichuk/publication/328477729_Chalcogenide_vitreous_semiconductors_properties_and_applications_monograph_in_Ukrainian_Halkogenidni_sklopodibni_napivprovidniki_vlastivosti_ta_prakticni_zastosuvanna/links/5bd04671a6fdcc204a03ae55/Chalcogenide-vitreous-semiconductors-properties-and-applications-monograph-in-Ukrainian-Halkogenidni-sklopodibni-napivprovidniki-vlastivosti-ta-prakticni-zastosuvanna.pdf
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1501235807809512&Image_file_name
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1501235807809512&Image_file_name
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1501235807809512&Image_file_name
https://www.researchgate.net/profile/OMelnichuk/publication/344768590_Influence_of_thermally_and_radiation-stimulated_diffusion_processes_on_the_p
https://www.researchgate.net/profile/OMelnichuk/publication/344768590_Influence_of_thermally_and_radiation-stimulated_diffusion_processes_on_the_p
http://lib.ndu.edu.ua:8080/jspui/handle/123456789/2128
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 11. Наноструктури напівпровідникових сполук А2В6 : моногр. / Д. В. 

Корбутяк, О. В. Коваленко, С. І. Будзуляк, О. В. Мельничук. − Ніжин: Вид-во 

НДУ ім. М. Гоголя.  2020. – 183 c.   
 

Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&I21DBN=FT
EXT&P21DBN=FTEXT&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21F
MT=fullweb. – (дата звернення: 06.04.2023). – Назва з екрана. 
 

 12. Phonon and Plasmon–Phonon Interactions in ZnO Single Crystals 

and Thin Films / О. Melnichuk, L. Melnichuk, Е. Venger // Taylor & Francis 

Group.: CRC Press. Chapter 7 in «Oxide-Based Materials and Structures: 

Fundamentals and Applications». – 2020. – Р. 163–200. 

DOI:10.1201/9780429286728-7 

 

 

Підручники та навчальні посібники 
 

1994 

 13. Методи оцінки похибок та обробки результатів вимірювань 

фізичних величин : [навч. вид.] / О. В. Мельничук, В. П. Сергієнко ; МОН 

України, Ніжинський держ. пед. ін.-т ім. М. Гоголя. – Ніжин: НДУ ім. М. 

Гоголя, 1994. – 18 с.  

1995  

 14. Мельничук Л. Ю. Методичні розробки до лабораторних робіт з 

курсу «Молекулярна фізика» : навч. посіб. / Л. Ю. Мельничук, О. В. 

Мельничук ; Ніжинський держ. пед. ін.-т ім. М. Гоголя. – Ніжин: Вид-во 

Наука-Сервіс, 1995. – 42 с. 

 

 15. Мельничук Л. Ю. Методичні розробки до лабораторних робіт з 

курсу «Термодинаміка» : навч. посіб. / Л. Ю. Мельничук, О. В. Мельничук ; 

Ніжинський держ. пед. ін.-т ім. М. Гоголя. – Ніжин: Вид-во Наука-Сервіс, 

1995. – 38 с. 

2000 

 16. Механіка. Молекулярна фізика та основи термодинаміки : лаб. 

практ. / Є. Ф. Венгер, Л. Ю. Мельничук, О. В. Мельничук, О. Г. Шевчук  ; за 

ред. О. В. Мельничука ; НАН України, Ін-т фізики напівпровідників ім. В. Є. 

Лашкарьова. – Київ: Такі справи, 2000. – 256 с. 
Примітка:  (Гриф МОН України, лист № 2/729 від 15.05.2000 р.).              

 

2001 

 17. Гололобов Ю. П. Фізичні основи сучасної природничо-наукової 

картини світу: навч. посіб. для студ. денної та заочної форми навч. усіх спец. 

ун-ту, що вивчають фізику / Ю. П. Гололобов, Л. Ю. Мельничук, О. В. 

Мельничук. – Ніжин: Вид-во НДПУ ім. М. Гоголя,  2001.  31 с. 

http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&I21DBN=FTEXT&P21DBN=FTEXT&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=fullweb
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&I21DBN=FTEXT&P21DBN=FTEXT&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=fullweb
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&I21DBN=FTEXT&P21DBN=FTEXT&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=fullweb
http://dx.doi.org/10.1201/9780429286728-7
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18. Мельничук Л. Ю. Динаміка поступального і обертального рухів 

для студентів усіх спеціальностей фізико-математичного факультету : 

для студ. усіх спец. фіз.-мат. ф-ту (денна і заочна форма навч.) / Л. Ю. 

Мельничук, О. В. Мельничук.  Ніжин : Вид-во НДПУ ім. М. В. Гоголя, 2001. 

  60 с.   
 

 19. Основи радіометрії та радіобіології : навч. посіб. / О. В. 

Мельничук, О. Г. Шевчук ; МОН України, Ніжинський держ. пед. ун-т імені 

Миколи Гоголя.  Ніжин : Вид-во НДПУ ім. М. В. Гоголя, 2001.  70 с.             

 

 20. Технічні засоби навчання : [навч. метод. посіб. для студ. всіх спец. 

денної та заочної форми навч. пед. ун-тів] / В. А. Ігнатенко, Л. М. Кнорозок, О. 

В. Мельничук [ та ін.]. – Ніжин: Ред.-вид. відділ НДПУ ім. М. Гоголя, 2001.  

104 с.   

2002 

21. Венгер Є. Ф. Основи квантової механіки : навч. посібник для студ. 

фіз.-мат. спец. вищих пед. навч. закладів / Є. Ф. Венгер, В. М. Грибань, О. В. 

Мельничук.  Київ : Вища школа, 2002.  286 с. : іл. 
Примітка: (Гриф МОН України, лист № 14/18.2-176 від 28.01.2002 р.).       

 

 22. Збірник текстів із фізики для читання англійською мовою : для 

студ. фіз.-мат. ф-ту (спец. «Математика і фізика», «Математика та основи 

інформатики», «Математика та основи економіки») / В. О. Аніщенко, Л. Г. 

Кобзар, О. В. Мельничук, В. І. Ярешко ; Ніжинський держ. пед. ун-т імені 

Миколи Гоголя.  Ніжин : НДПУ ім. М. Гоголя, 2002.  104 с.             

 
 23. Мельничук Л. Ю. Кінематика : навч. посіб. [для студ. усіх спец. фіз.-

мат. ф-ту] / Л. Ю. Мельничук, О. В. Мельничук  Ніжин: Вид-во НДПУ ім. М. 

Гоголя, 2002.  80 с. 

2003 

24. Венгер Є. Ф. Збірник задач з квантової механіки : навч. посіб. 

для студ. фіз.-мат. спец. вищих пед. навч. закладів / Є. Ф. Венгер, В. М. 

Грибань, О. В. Мельничук. – Київ : Вища школа, 2003. – 232 с. : іл. 
Примітка: (Гриф МОН України, лист № 14/18.2-834 від 19.05.2003 р.).   

   

 25. Відеотехніка в навчальному процесі : метод. розробки до лаб. робіт з 

курсу «Технічні засоби навчання» [для студ. всіх спец. денної та заочної форми 

навч. пед. ун-тів] / С. М. Давиденко, В. А. Ігнатенко, Л. М. Кнорозок, О. В. 

Мельничук ; Ніжинський держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя.  Ніжин : 

НДПУ ім. М. Гоголя, 2003.  64 с.                

 

 26. Задачі та вправи до державного екзамену з фізики та методики її 

викладання / уклад.: В. О. Аніщенко, Л. Ю. Мельничук, О. В. Мельничук [та 
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ін.] ; Ніжинський держ.  пед. ун-т імені Миколи Гоголя.  Ніжин : НДПУ ім. 

М. Гоголя, 2003.  116 с.  

 

 27. Заходи з цивільної оборони : для студ. усіх спец. пед. ун-тів (денна і 

заочна форма навч.) / О. В. Мельничук, Л. М. Кнорозок, О. Г. Шевчук, С. В. 

Бочка ; Ніжинський держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя.  Ніжин : НДПУ 

ім. М. Гоголя, 2003.  52 с. : табл.  

2004 

28. Венгер Є. Ф. Основи статистичної фізики і термодинаміки  : навч. 

посіб. для студ. вузів / Є. Ф. Венгер, В. М. Грибань, О. В. Мельничук. – Київ : 

Вища школа, 2004. – 256 с. 
Примітка: (Гриф МОН України, лист № 14/18.2-1183 від 02.06.2004 р.).  

 

29. Венгер Є. Ф. Фізика на основі експерименту : лаб. практикум: 

навч. посіб. / Є. Ф. Венгер, Л. Ю. Мельничук, О. В. Мельничук ; Ніжинський 

держ.  пед. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин : НДПУ ім. М. Гоголя, 2004. – 

179 с. : іл.    
       

30. Електрика і магнетизм : (метод. розробки до лаб. робіт з курсу 

«Електрика і магнетизм») / В. О. Аніщенко, О. В. Мельничук, С. М. Давиденко, 

[та ін.]; МОН України,  Ніжинський держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя.  – 

Ніжин: Вид-во Наука-Сервіс, 2004. – 40 с.  
 

31. Збірник програм із фізики для магістрів спеціальності «Педагогіка 

й методика середньої освіти. Фізика» / Ніжинський держ. пед. ун-т імені 

Миколи Гоголя ; [О. В. Мельничук, В. О. Аніщенко, М. П. Бойко та ін ]. – 

Ніжин: НДПУ ім. М. Гоголя, 2004. – 34 с.   

 

 32. Радіотехніка : (метод. розробки до лаб. робіт з курсу «Радіотехніка») / 

О. В. Мельничук, С. М. Давиденко ;  МОН України,  Ніжинський держ. пед. 

ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин: Вид-во Наука-Сервіс, 2004. – 27 с.  

 

 33. Фізика атома і атомного ядра: лаб. практ. : навч. посіб.  / О. В. 

Мельничук, О. Г. Шевчук ; Ніжинський держ.  пед. ун-т імені Миколи Гоголя. 

 Ніжин: Вид-во НДПУ ім. М. Гоголя, 2004.  72 с. : іл.  

 

2005 

 34. Бойко М. П. Фізико-технічна творчість учнів : навч. посіб. / М. П. 

Бойко, Є. Ф. Венгер, О. В. Мельничук ; Ін-т фізики напівпровідників ім. В. Є. 

Лашкарьова. – Київ : Вища школа, 2005. – 254 с.  
 Примітка: (Гриф МОН України, лист № 1/11-2238 від 21.05.2004 р.).  

 

 35. Бойко М. П.  Фізико-технічна творчість школярів : навч. посіб. / 

М. П. Бойко, Є. Ф. Венгер, О. В. Мельничук ; Ніжинський держ. ун-т імені 

Миколи Гоголя. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2005. – 124 с. : іл.  
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 36. Практикум із розв’язання прикладних задач цивільної оборони / 

О. В. Мельничук, Л. М. Кнорозок, М. П. Руденко, О. Г. Шевчук ; Ніжинський 

держ. ун-т імені Миколи Гоголя.  Ніжин : Вид-во НДУ ім. М. Гоголя, 2005. 

 212 с. : іл.     

Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&
I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1508259836819811&Im
age_file_name=212_Praktikym_iz_rozvyazannya_zadach.pdf&mfn=334&FT_RE
QUEST=&CODE=212&PAGE=1. – (дата звернення: 13.07.2023). 
 

 37. Спецфізпрактикум : лаб. практикум : навч. посіб. для студ. фіз.-мат. 

ф-ту / О. В. Мельничук, О. Г. Шевчук.  Ніжин : Вид-во НДУ ім. М. Гоголя, 

2005.  90 с. 

 

 38. Цивільна оборона та захист населення в надзвичайних ситуаціях: 

навч. посіб. / О. В. Мельничук, Л. М. Кнорозок, М. П. Руденко, О. Г. Шевчук ; 

Ніжинський держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин : Вид-во НПУ ім. М. 

Гоголя, 2005. – 76 с. : табл.      

2006 

 39. Вступне тестування: довідник для абітурієнтів / В. С. Кладинога, В. С. 

Ковальчук, О. В. Мельничук [ та ін.] ; МОН України, Ніжинський держ. ун-т 

імені Миколи Гоголя.  Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2006. – 69 с.  

  

 40. Застосування основ операційного числення до розв’язання 

деяких класів задач прикладної та теоретичної фізики / О. В. Мельничук, 

О. Г. Шевчук ; Ніжинський держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин : Вид-

во НДУ ім. М. Гоголя, 2006. – 131 с.                

 

2007 

41. Бойко М. П. Фізико-технічна творчість учнів : навч. посіб. для 

загальноосвіт. навч. закладів / М. П. Бойко, Є. Ф. Венгер, О. В. Мельничук.  

Київ : Вища школа, 2007.  262 с. : іл. 
Примітка: (Гриф МОН України, лист № 1/11-2238 від 21.05.2004 р.).    

 

42. Венгер Є. Ф. Лабораторний практикум з механіки : навч. посіб. / 

Є. Ф. Венгер, Л. Ю. Мельничук, О. В. Мельничук ; Ніжинський держ. ун-т 

імені Миколи Гоголя. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2007. – 226 с.  

 

43. Лабораторний практикум з цивільного захисту: навч. посіб. / О. 

В. Мельничук, Л. М. Кнорозок, М. П. Руденко; Ніжинський держ. ун-т імені 

Миколи Гоголя.  Ніжин: НДУ ім. М. Гоголя, 2007. – 43 с.  

 

44. На допомогу абітурієнту: вступне тестування : довідник для 

абітурієнтів  / А. І. Бондаренко, Л. В. Завальнюк, О. В. Мельничук [та ін.] ; 

http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1508259836819811&Image_file_name=212_Praktikym_iz_rozvyazannya_zadach.pdf&mfn=334&FT_REQUEST=&CODE=212&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1508259836819811&Image_file_name=212_Praktikym_iz_rozvyazannya_zadach.pdf&mfn=334&FT_REQUEST=&CODE=212&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1508259836819811&Image_file_name=212_Praktikym_iz_rozvyazannya_zadach.pdf&mfn=334&FT_REQUEST=&CODE=212&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1508259836819811&Image_file_name=212_Praktikym_iz_rozvyazannya_zadach.pdf&mfn=334&FT_REQUEST=&CODE=212&PAGE=1
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МОН України, Ніжинський держ. ун-т імені Миколи Гоголя.  Ніжин: Вид-во 

НДУ ім. М. Гоголя, 2007. – 89 с.   

2008 

 45. На допомогу абітурієнту: вступне тестування: довідник для 

абітурієнтів / [Т. М. Канівець, В. С. Кладинога, О. В. Мельничук та ін.] ; МОН 

України, Ніжинський держ. ун-т імені Миколи Гоголя.  Ніжин: Вид-во НДУ 

ім. М. Гоголя, 2008. – 76 с.  

2009 

 46. Венгер Є. Ф. Основи електродинаміки та спеціальної теорії 

відносності / Є. Ф. Венгер, В. М. Грибань, О. В. Мельничук :  навч. посіб. для 

студ. вищих пед. навч. закладів. – Київ: Вища школа, 2009. – 352 с.  
 Примітка: (Гриф МОН України, лист № 14/18.2-219 від 02.02.2006 р.).  

 

47. Грибань В. М. Математичні методи фізики  : навч. посіб. / В. М. 

Грибань, О. В. Мельничук, О. Г. Шевчук ; Ніжинський держ. ун-т імені 

Миколи Гоголя.  Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2009.  57 с.   

Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&
I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1908299836879915&Im
age_file_name=61_Griban_Matematichni_metodi.pdf&mfn=251&FT_REQUEST
=&CODE=61&PAGE=1.   (дата звернення: 16.06.2023). 
 

 48. Методичні рекомендації щодо організації науково-дослідної 

роботи студентів із фізики : навч. вид. / уклад.: О. В. Мельничук, М. П. 

Руденко ; Ніжинський держ. ун-т імені Миколи Гоголя.  Ніжин : НДУ ім. М. 

Гоголя, 2009.  40 с.    

Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&
I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1809279836819518&Im
age_file_name=40_Metodichni_rekomendacii_do_rekomendacii_do_organizazii
_naykovo-doslidnoi.pdf&mfn=165&FT_REQUEST=&CODE=40&PAGE=1. – 
(дата звернення: 16.06.2023).  

 
 49. Теоретичні та практичні задачі цивільного захисту населення : 

навч. посіб. / Л. М. Кнорозок, О. В. Мельничук, А. В. Семеніхін, О. Г. Шевчук; 

Ніжинський держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 

2009. – 207 с. : іл.  

Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&
I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1606249435809619&Im
age_file_name=208_Teoretichni.pdf&mfn=249&FT_REQUEST=&CODE=208&P
AGE=1. – (дата звернення: 06.04.2023). 

 

http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1908299836879915&Image_file_name=61_Griban_Matematichni_metodi.pdf&mfn=251&FT_REQUEST=&CODE=61&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1908299836879915&Image_file_name=61_Griban_Matematichni_metodi.pdf&mfn=251&FT_REQUEST=&CODE=61&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1908299836879915&Image_file_name=61_Griban_Matematichni_metodi.pdf&mfn=251&FT_REQUEST=&CODE=61&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1908299836879915&Image_file_name=61_Griban_Matematichni_metodi.pdf&mfn=251&FT_REQUEST=&CODE=61&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1809279836819518&Image_file_name=40_Metodichni_rekomendacii_do_rekomendacii_do_organizazii_naykovo-doslidnoi.pdf&mfn=165&FT_REQUEST=&CODE=40&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1809279836819518&Image_file_name=40_Metodichni_rekomendacii_do_rekomendacii_do_organizazii_naykovo-doslidnoi.pdf&mfn=165&FT_REQUEST=&CODE=40&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1809279836819518&Image_file_name=40_Metodichni_rekomendacii_do_rekomendacii_do_organizazii_naykovo-doslidnoi.pdf&mfn=165&FT_REQUEST=&CODE=40&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1809279836819518&Image_file_name=40_Metodichni_rekomendacii_do_rekomendacii_do_organizazii_naykovo-doslidnoi.pdf&mfn=165&FT_REQUEST=&CODE=40&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1606249435809619&Image_file_name=208_Teoretichni.pdf&mfn=249&FT_REQUEST=&CODE=208&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1606249435809619&Image_file_name=208_Teoretichni.pdf&mfn=249&FT_REQUEST=&CODE=208&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1606249435809619&Image_file_name=208_Teoretichni.pdf&mfn=249&FT_REQUEST=&CODE=208&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1606249435809619&Image_file_name=208_Teoretichni.pdf&mfn=249&FT_REQUEST=&CODE=208&PAGE=1
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 50. Тестові завдання до практичної частини курсів «Цивільна 

оборона» та «Безпека життєдіяльності» : навч. посіб. для студ. усіх спец. 

вищих навч. закладів / Л. Г. Горяна, Л. М. Кнорозок, О. В. Мельничук [та ін.]; 

МОН України, Ніжинський держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин : НДУ 

ім. М. Гоголя, 2009. – 85 с. 
Примітка: (Гриф МОН України, лист № 14/18-3211 від 29.12.2008 р.).  
Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21

DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1202203633879314&Imag

e_file_name=88_Testovi_zavdannya_do_civilnji_oborony.pdf&mfn=182&FT_RE

QUEST=&CODE=88&PAGE=1. – (дата звернення: 06.04.2023). 

 

51. Цивільна оборона (лекції, практичні та лабораторні заняття) : 

навч. посіб. для студ. усіх спец. вищих навч. закладів / Л. М. Кнорозок, О. В. 

Мельничук, М. П., Руденко, О. Г. Шевчук ; Ніжинський держ. ун-т імені 

Миколи Гоголя. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2009. – 164 с. : іл.  

Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&
I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1300253633829815&Im
age_file_name=181_Chivilna_oborona.pdf&mfn=248&FT_REQUEST=&CODE=1
81&PAGE=1. – (дата звернення: 12.07.2023). 

 
2010 

 52. Безпека життєдіяльності : метод. вказівки з підгот. до семінар. 

занять : навч. посіб. для студ. усіх спец. вищих навч. закладів / О. В. 

Мельничук, А. В. Семеніхін, О. Г. Шевчук ; Ніжинський держ. ун-т імені 

Миколи Гоголя. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2010. – 80 с.  

Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&
I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1702229430829710&Im
age_file_name=81_Melnichyk_Bezbeka_zcittediyalnosty.pdf&mfn=361&FT_RE
QUEST=&CODE=81&PAGE=1. – (дата звернення: 12.07.2023). 
 

 53. Бойко М. П. Фізика − 7 клас : навч. посіб. для загальноосвіт. навч. 

закладів / М. П. Бойко, Є. Ф. Венгер, О. В. Мельничук. − Київ: Вища школа, 

2010. − 224 с.  
 Примітка: (Гриф МОН України, лист № 1/11-372 від 01.02.2010 р.). 

 

54. Венгер Є. Ф.  Основи теоретичної фізики : навч. посіб. для студ. 

вищих навч. закладів / Є. Ф. Венгер, В. М. Грибань, О. В. Мельничук. – Київ : 

Вища школа, 2010. – 432 с.  
Примітка : (Гриф МОН України, лист № 1/11-8966 від 27.09.2010 р.).  

 

 

http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1202203633879314&Image_file_name=88_Testovi_zavdannya_do_civilnji_oborony.pdf&mfn=182&FT_REQUEST=&CODE=88&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1202203633879314&Image_file_name=88_Testovi_zavdannya_do_civilnji_oborony.pdf&mfn=182&FT_REQUEST=&CODE=88&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1202203633879314&Image_file_name=88_Testovi_zavdannya_do_civilnji_oborony.pdf&mfn=182&FT_REQUEST=&CODE=88&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1202203633879314&Image_file_name=88_Testovi_zavdannya_do_civilnji_oborony.pdf&mfn=182&FT_REQUEST=&CODE=88&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1300253633829815&Image_file_name=181_Chivilna_oborona.pdf&mfn=248&FT_REQUEST=&CODE=181&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1300253633829815&Image_file_name=181_Chivilna_oborona.pdf&mfn=248&FT_REQUEST=&CODE=181&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1300253633829815&Image_file_name=181_Chivilna_oborona.pdf&mfn=248&FT_REQUEST=&CODE=181&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1300253633829815&Image_file_name=181_Chivilna_oborona.pdf&mfn=248&FT_REQUEST=&CODE=181&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1702229430829710&Image_file_name=81_Melnichyk_Bezbeka_zcittediyalnosty.pdf&mfn=361&FT_REQUEST=&CODE=81&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1702229430829710&Image_file_name=81_Melnichyk_Bezbeka_zcittediyalnosty.pdf&mfn=361&FT_REQUEST=&CODE=81&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1702229430829710&Image_file_name=81_Melnichyk_Bezbeka_zcittediyalnosty.pdf&mfn=361&FT_REQUEST=&CODE=81&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1702229430829710&Image_file_name=81_Melnichyk_Bezbeka_zcittediyalnosty.pdf&mfn=361&FT_REQUEST=&CODE=81&PAGE=1
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 55. Венгер Є. Ф. Фізика на основі експерименту: лаб. практикум : [навч. 

посіб. для студ. природничо-географічного ф-ту всіх спец.] / Є. Ф. Венгер,                

Л. Ю. Мельничук, О. В. Мельничук ; Ніжинський держ. пед. ун-т імені 

Миколи Гоголя.  Ніжин: НДУ ім. М. Гоголя, 2010.  180 с. : іл.
 

 Примітка: (Гриф МОН У, лист № 1/11-8962 від 27.09.2010 р.).  

 

56. Основи радіометрії та радіобіології :  [навч. посіб. для студ. вищих 

навч. закладів] / Л. М. Кнорозок, О. В. Мельничук, А. В. Семеніхін, О. Г. 

Шевчук.  Ніжин: Вид-во НДУ ім. М. Гоголя, 2010. – 207 с.  
Примітка: (Гриф МОН України, лист № 1/11-3600 від 30.04.2010 р.).               
Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&
I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1702279430889211&Im
age_file_name=216_Osnovi_radiometrii.pdf&mfn=363&FT_REQUEST=&CODE
=216&PAGE=1. – (дата звернення: 06.04.2023). 
 

57. Цивільна оборона (лекції, практичні та лабораторні заняття) : 

навч. посіб. для студ. вищих навч. закладів / Л. М. Кнорозок, О. В. 

Мельничук, М. П. Руденко, О. Г. Шевчук ; Ніжинський держ. ун-т імені 

Миколи Гоголя.  Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2010.  324 с. 
 Примітка: (Гриф МОН України, лист № 1/11-10349 від 09.11.2010 р.).  

Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&
I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1701269430869613&Im
age_file_name=180_Knorozok_Zhivilna_oborona.PDF&mfn=362&FT_REQUEST
=&CODE=180&PAGE=1. – (дата звернення: 11.07.2023). 
 

2011 

 58. Бойко М. П. Фізика. 7 клас : навч. посіб. для загальноосвіт. навч. 

закладів / М. П. Бойко, Є. Ф. Венгер, О. В. Мельничук. − 2-е вид. − Київ: 

Академперіодика, 2011. – 232 с. 
 Примітка: (Гриф МОН України, лист № 1/11-372 від 01.02.2010 р.).       

 

59. Венгер Є. Ф. Лабораторний практикум з молекулярної фізики та 

основ термодинаміки : [навч. посіб. для студ. вищих навч. закладів] / Є. Ф. 

Венгер, Л. Ю. Мельничук, О. В. Мельничук ; [МОН, молоді та спорту 

України, Ніжинський держ. ун-т імені Миколи Гоголя]. –  Ніжин : Вид-во 

НДУ ім. М. Гоголя, 2011. – 254 с. : іл. 
 Примітка: (Гриф МОН МС У, лист № 1/11-5585 від 04.07.2011 р.).                 

Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&
I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1700259439839513&Im
age_file_name=258_Venger_Laboratirniy_praktikym.pdf&mfn=607&FT_REQU
EST=&CODE=258&PAGE=1. – (дата звернення: 06.04.2023). 
 

http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1702279430889211&Image_file_name=216_Osnovi_radiometrii.pdf&mfn=363&FT_REQUEST=&CODE=216&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1702279430889211&Image_file_name=216_Osnovi_radiometrii.pdf&mfn=363&FT_REQUEST=&CODE=216&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1702279430889211&Image_file_name=216_Osnovi_radiometrii.pdf&mfn=363&FT_REQUEST=&CODE=216&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1702279430889211&Image_file_name=216_Osnovi_radiometrii.pdf&mfn=363&FT_REQUEST=&CODE=216&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1701269430869613&Image_file_name=180_Knorozok_Zhivilna_oborona.PDF&mfn=362&FT_REQUEST=&CODE=180&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1701269430869613&Image_file_name=180_Knorozok_Zhivilna_oborona.PDF&mfn=362&FT_REQUEST=&CODE=180&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1701269430869613&Image_file_name=180_Knorozok_Zhivilna_oborona.PDF&mfn=362&FT_REQUEST=&CODE=180&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1701269430869613&Image_file_name=180_Knorozok_Zhivilna_oborona.PDF&mfn=362&FT_REQUEST=&CODE=180&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1700259439839513&Image_file_name=258_Venger_Laboratirniy_praktikym.pdf&mfn=607&FT_REQUEST=&CODE=258&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1700259439839513&Image_file_name=258_Venger_Laboratirniy_praktikym.pdf&mfn=607&FT_REQUEST=&CODE=258&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1700259439839513&Image_file_name=258_Venger_Laboratirniy_praktikym.pdf&mfn=607&FT_REQUEST=&CODE=258&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1700259439839513&Image_file_name=258_Venger_Laboratirniy_praktikym.pdf&mfn=607&FT_REQUEST=&CODE=258&PAGE=1
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60. Венгер Є. Ф. Механіка. Лабораторний практикум : навч. посіб. 

для студ. вищих навч. закладів / Є. Ф. Венгер, Л. Ю. Мельничук, О. В. 

Мельничук ; [МОН, молоді та спорту України, Ніжинський держ. ун-т імені 

Миколи Гоголя]. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2011. – 250 с. 
Примітка: (Гриф МОН МС У, лист № 1/11-7253 від 4.08.2011 р.).         

Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&
I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1204209439829616&Im
age_file_name=250_Venger_Mehanika.pdf&mfn=80&FT_REQUEST=&CODE=2
50&PAGE=1. – (дата звернення: 06.04.2023). 

 
61. Венгер Є. Ф. Основи теоретичної фізики : навч. посіб. для студ. 

вищих навч. закладів / Є. Ф. Венгер, В. М. Грибань, О. В. Мельничук. – Київ : 

Вища школа, 2011. – 430 с. 
 Примітка: (Гриф МОН У, лист № 1/11-8966 від 27.09.2010 р.).  
  

2012 

62. Дідович М. М. Методика навчання розв’язувати задачі з фізики : 

навч. посіб. для студ. ВНЗ / М. М. Дідович, В. Ф. Савченко, О. В. Мельничук. 

 Ніжин : Вид-во НДУ ім. М. Гоголя, 2012.  472 с. 
Примітка: (Гриф МОН МС України, лист № 1/ ІІ-2250 від 20.02.2012 р. ).  

Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&
I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1802299439889017&Im
age_file_name=477_Didovich_Metodika.pdf&mfn=462&FT_REQUEST=&CODE
=477&PAGE=1. – (дата звернення: 06.07.2023). 

 

2013 

 63. Бойко М. П. Фізика. 8 клас : навч. посіб. для загальноосвіт. навч. 

закладів / М. П. Бойко, Є. Ф. Венгер, О. В. Мельничук. – Київ : Наукова думка, 

2013. − 320 с.  
 Примітка: (Гриф МОН МС У, лист № 1/11-18946 від 11.12.2012 р.).          

 

64. Венгер Є. Ф. Збірник задач з механіки : навч. посіб. для студ. 

вищих навч. закладів / Є. Ф. Венгер, Л. Ю. Мельничук, О. В. Мельничук.  

Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2013.  652 с. 
 Примітка: (Гриф МОН МС У, лист №1/11-2258 від 12.02.13 р.).     

Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&
I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1407289439809510&Im
age_file_name=651_Venger_Zbirnik_zadahz_z%20mehaniki.pdf&mfn=1495&F
T_REQUEST=&CODE=651&PAGE=1. – (дата звернення: 06.07.2023). 
                         

http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1204209439829616&Image_file_name=250_Venger_Mehanika.pdf&mfn=80&FT_REQUEST=&CODE=250&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1204209439829616&Image_file_name=250_Venger_Mehanika.pdf&mfn=80&FT_REQUEST=&CODE=250&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1204209439829616&Image_file_name=250_Venger_Mehanika.pdf&mfn=80&FT_REQUEST=&CODE=250&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1204209439829616&Image_file_name=250_Venger_Mehanika.pdf&mfn=80&FT_REQUEST=&CODE=250&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1802299439889017&Image_file_name=477_Didovich_Metodika.pdf&mfn=462&FT_REQUEST=&CODE=477&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1802299439889017&Image_file_name=477_Didovich_Metodika.pdf&mfn=462&FT_REQUEST=&CODE=477&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1802299439889017&Image_file_name=477_Didovich_Metodika.pdf&mfn=462&FT_REQUEST=&CODE=477&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1802299439889017&Image_file_name=477_Didovich_Metodika.pdf&mfn=462&FT_REQUEST=&CODE=477&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1407289439809510&Image_file_name=651_Venger_Zbirnik_zadahz_z%20mehaniki.pdf&mfn=1495&FT_REQUEST=&CODE=651&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1407289439809510&Image_file_name=651_Venger_Zbirnik_zadahz_z%20mehaniki.pdf&mfn=1495&FT_REQUEST=&CODE=651&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1407289439809510&Image_file_name=651_Venger_Zbirnik_zadahz_z%20mehaniki.pdf&mfn=1495&FT_REQUEST=&CODE=651&PAGE=1
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1407289439809510&Image_file_name=651_Venger_Zbirnik_zadahz_z%20mehaniki.pdf&mfn=1495&FT_REQUEST=&CODE=651&PAGE=1
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 65. Лабораторний практикум з фізики рідких кристалів : навч. посіб. 

для студ. вищих навч. закладів / О. В. Мельничук [та ін.] ; за ред. М. І. 

Гриценка ; МОН України.  Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2013.  141 с.
 

 Примітка: (Гриф МОН У, лист №1/11-11143 від 09.07.13 р.).                         

Те саме. – Режим доступу: http://lib.ndu.edu.ua/cgi-
bin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&I21DBN=FTEXT_READE
R&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1503289432859317&Image_file_name=142_Cric
enko_lab_praktikym_z_fiziki.pdf&mfn=720&FT_REQUEST=&CODE=142&PAG
E=1. – (дата звернення: 06.04.2023).  
 

2014  
 66. Охорона праці в галузі : навч. посіб. для студ. вузів / В. М. 

Закалюжний, О. В. Мельничук, М. П. Руденко, О. Г. Шевчук ; Ніжинський 

держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2014. – 206 с. : 

іл. 

Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&
I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1505249432859616&Im
age_file_name=225_Ohorona_praci_v_galuzi.PDF&mfn=1458&FT_REQUEST=&
CODE=225&PAGE=1. – (дата звернення: 06.04.2023). 
 

2015 

 67. Бойко М. П.  Фізика : підруч. для 7 кл. загальноосвіт. навч. закладів / 

М. П. Бойко, Є. Ф. Венгер, О. В. Мельничук / МОН України. – Київ: Наукова 

думка, 2015. – 323 с. 
 Примітка:  (Гриф МОН У, наказ № 777 від 20.07.15 р.).  

 

 

68. Савченко В. Ф. Формування навчально-пізнавальної 

компетентності учнів у самостійній діяльності під час вивчення фізики : 

навч. посіб. для студ. вищих пед. навч. закладів / В. Ф. Савченко, Б. О. 

Грудинін, О. В. Мельничук ; Ніжинський держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – 

Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2015. – 144 с.  

Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://lib.ndu.edu.ua/cgibin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&C21COM=F&

I21DBN=FTEXT_READER&P21DBN=FTEXT&Z21ID=1002279432849617&Im

age_file_name=147_Savchenko_formuvannya.PDF&mfn=1505&FT_REQUEST=
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